

U.O.C. Provveditorato Economato e Gestione Logistica
Avv. Angelo Rabotti

Prot. n. 23052 del 08/11/2019

Oggetto: Procedura aperta per la fornitura di materiale specialistico per la U.O.C. di Oculistica. Risposte alle richieste di chiarimenti.

Lotto 6 voce 2: si precisa che la misura del telino copri paziente e di circa 1,40x 1,20 cm con film d'incisione e sacca raccogli liquidi, anziché di 1,65 x 2,55 cm come erroneamente inserito nel chiarimento dato in precedenza.

Quesito n. 17: alla luce dei chiarimenti pubblicati con prot. 22196 del 25/10/2019 (quesito 12) si comunica che le caratteristiche tecniche richieste risultano estremamente strette con una difficile nonché limitata competizione da parte di più aziende. Poiché la normativa prevede la possibilità di poter presentare prodotti similari o equivalenti, si chiede ragione per cui un crescent knife da 2,6 o 2,3 o 2,0 mm non può essere presentato in luogo di un crescent da 2.5 mm. Si chiede inoltre la possibilità di offrire bacinella da 90ml.

Risposta al quesito n. 17: è possibile partecipare alla procedura di gara con dei crescenti knife 2.6 o 2.3 o 2.0 (con riserva dopo valutazione), inoltre si possono offrire bacinelle da 90ml circa.

Quesito n. 18: quesito relativo al lotto 1: la voce 1 prevede KIT faco per facoemulsificazione senza punte faco e sleeves richieste poi nelle successive voci due e tre. Essendo i nostri KIT faco già completi altresì di punte faco e sleeves, si può presentare offerta di numero 500 KIT faco con punte monouso da 2.2 mm con sleeve e numero 100 kit faco con punte monouso da 1.8 mm con sleeve così da soddisfare il totale richiesto di 600 KIT faco.

Risposta al quesito n. 18: è possibile partecipare alla procedura di gara con n. 500 kit faco con punte monouso da 2,2 mm con sleeve e Nr 100 Kit faco con punte monouso da 1.8mm con sleeve.

Quesito n. 19: tra l'elenco dei lotti posti in gara risulta essere presente il prodotto Fluoresceina sodica 20% 5ml - lotto 8 sub 23. Tale prodotto è stato già aggiudicato alla nostra azienda nella procedura di Gara n.6893069 - Primo appalto specifico all'interno di un sistema dinamico di acquisizione per la fornitura quadriennale di Farmaci - Emoderivati - Soluzioni Galeniche ed infusionali e mezzi di contrasto per le Aziende Sanitarie ed Ospedaliere della Regione Calabria - LOTTO N.2069 -, valida fino al 31/12/2021, e aggiudicata con Delibera n. 3106 del 10/04/2018.

Si chiede per quale motivo sia nuovamente posto in gara tale prodotto dal momento che risulta ancora attiva una precedente procedura.

Risposta al quesito n. 19: Il lotto 8 sub 23 non verrà aggiudicato poiché risulta attiva altra procedura.

Quesito n. 20: si chiede di specificare, data l'aggiudicazione prevista per singolo lotto "intero", di specificare se le basi d'asta sono previste per i singoli sublotti (per i quali nel disciplinare sono indicati specifici importi) o se per il totale del lotto comprensivo dei rispetti sublotti. Si chiede inoltre, data l'attribuzione di un codice CIG per ogni sublotto previsto in gara, di confermare che l'aggiudicazione avverrà per lotto unico (quindi comprensivo di tutti i sublotti previsti) oppure per singolo sublotto.

Risposta al quesito n. 20: Nelle aggiudicazioni a lotto "intero" dovranno essere rispettate le basi d'asta di ciascun articolo. Ciascun codice CIG contrassegna il singolo lotto o il singolo sublotto.

8 Il Direttore U.O.C. Provveditorato, Economato e Gestione Logistica
(Avv. Angelo Rabotti)

